
 
 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DO TOCANTINS. 

 

Requer ao Presidente da Assembleia Legislativa do 

Tocantins, que envie expediente ao Governador do 

Estado, com cópia a Secretaria do Meio Ambiente 

e Recursos Hídricos, a fim de que informe qual é o 

planejamento para combate à seca no ano de 2020 

e os resultados alcançados com o Monitor das 

Secas, projeto que monitora a situação da estiagem 

em várias regiões do país.  

 

 

 

O Deputado que o presente subscreve, vem, nos termos regimentais desta 

Augusta Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer a Vossa Excelência o envio 

de expediente ao Governador do Estado, com cópia a Secretaria do Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos, a fim de que informe qual é o planejamento para combate à seca no 

ano de 2020 e os resultados alcançados com o Monitor das Secas, projeto que monitora 

a situação da estiagem em várias regiões do país. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

Trata-se de demanda baseada no princípio constitucional da publicidade (art. 73, 

caput, da Constituição Federal), com a finalidade de esclarecimentos à população de 

procedimento relevante. 

 

Neste sentido, pede-se resposta aos seguintes questionamentos:  

 

1 – Monitor das Secas, projeto que monitora a situação da estiagem em várias 

regiões do país, no Tocantins, quais são os resultados alcançados até o presente 

momento? 

 

2 – O Estado do Tocantins realizou celebração de termo de adesão do Programa 

“ÁGUA PARA TODOS”?  

 

3 – Aderindo, qual o valor do recurso recebido do Programa “Água para Todos” 

e como foi empregado nos anos de 2017, 2018 e 2019? 

 

4 – Qual o valor destinado no ano de 2020 para auxiliar a região sudeste no 

combate à seca? 

 



 
5 -  Quais são os planos executados para a ampliação da utilização de 

tecnologias, infraestrutura e equipamentos de captação e armazenamento de águas 

pluviais nos anos de 2018, 2019 e 2020? 

 

6 – Quantidade de cisternas, pequenas barragens e Sistemas Coletivos de 

Abastecimento de Água (poços) construídas nos 27 municípios da região sudeste, para 

combate à seca? 

 

 

Por tais razões, pede-se o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente 

requerimento. 

 

 

 

 

 

PROFESSOR JÚNIOR GEO 

 DEPUTADO ESTADUAL 


